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Nwme:

ITucmen usnur no EAU
30.08.2016 r.

Baza. 1 (0,75 1.). [la pasrienaMe peryisapHusA n3pas
r = (abb + bba)* - ba.

ITocTpoifite MuHEMAJIEH TOTAJIEH JeTepMUHUDPAH aBromar A, 3a Koi-
To L(A) = L(r).
3azn. 2. Jla pasriemame e3uka

L={a"b™c*d" |n+m+1<k&n,m,l keN}.
a) Ilocrpoiite GeskoHTekcTHA rpamaruka G 3a esuxka L. (0,5 T.)
6) Ilocrpoiite crekos asromar P 3a e3uka L. (0,5 t.)

B) Jlokaxere, 4e rpamarukara Bu G usBexkma TouHO e3mka L.
(0,5 )

r) Joxaxere, ue e3uxbr L He e perynspes. (0,5 t.)

3aa. 3 (1,5 1.). Heka ¥ e xpaitna nempasna asbyxa. Kassawme,
e gymata o € X¥ ¢ mpikmHA N e nodpeduuya Ha nymara 3 =
biba ... by Hax cbmara azbyka, ako U CaMO akKO & = € WIH & =
biy biy ... biy, 3a mAKOH 41,i2,...,1n, TakmBa e 1 < 41 < i <
cor < ip < k. Hoxaxere, ue, ako L e peryasapeH €3uK HAL X, TO
esukbT S = {0 € " | (3B € L)[a e mogpenuna na 3]} e perynsapen
HAI 2.

Heo6xomumu ca Bu 4 Touku 3a oTJIMYHA OLIEHKA.
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Nwme:

ITucmen u3nur no EAU
30.08.2016 r.

3aga. 1 (0,75 1.). Ha pasrienaMe peryisipHusi u3pas
r = (abb + bba)” - ba.

TTocTpoi#iTe MUHUMAJIEH TOTAJEH JeTepMUHUPaH aBToMar A, 3a KO-
To L(A) = L(r).
3axn. 2. [Jla pasriename e3uka

L={a"b"c*d' |n+m+1<k&mn,m,l keN}.
a) Ilocrpoiite Geskonrekcrna rpamaruka G 3a esuka L. (0,5 T.)
6) Ilocrpoiite crexos asromar P 3a esmxa L. (0,5 T.)

B) Hoxaxkere, 4e rpamarukara Bu G u3BexkJa TOYHO e3uka L.
(0,5 T.)

r) lokaskere, 4e e3ukbT L He e perynsapeH. (0,5 T.)

3an. 3 (1,5 1.). Heka ¥ e kpaiina nenpasna as0Oyka. Kassawme,
e agymata o € X° ¢ gawaxmHA N e nodpeduuya Ha aymara 3 =
bi1bs ... br Hax chmara aszbyka, ako U CaM0 aKO0 @ = € WJIN O =
biy biy ... bi, 3a HAKOU 41,i2,...,%n, TakEBa Y& 1 < 41 < iz <
- < ip < k. Hoxaxkere, 4ye, ako L e perynaspeH e3uUK HAI X, TO
esukbr S = {a € ¥* | (3 € L)[a e noapenuna na B3]} e peryaspen
HAT 2.

Heobxoaumu ca Bu 4 Touku 3a OTIIMYHA OIleHKA.
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Nwme:

ITucmen usnur no EAU
30.08.2016 r.

3an. 1 (0,75 1.). [la pasriesaMe peryispHus U3pas
r = (abb + bba)™ - ba.

ITocTpoiite MuHEMAJIEH TOTAJIEH JeTepMUHUPAH aBromar A, 3a Koi-
To L(A) = L(r).
3azg. 2. /la pasriemaMme e3uka

L={a"b"c*d' |n+m+1<k&mn,m,l,keN}
a) Ilocrpoiite GeskoHTekcTHA rpamaTruka G 3a esuxka L. (0,5 T.)
6) Ilocrpoiite crekos asromar P 3a e3uka L. (0,5 t.)

B) Jlokaxere, 4e rpamarukara Bu G u3Bexxga To4uHO e3mxa L.
0,5 )

r) Joxaxere, ue e3uxbr L He e perynspes. (0,5 t.)

3azn. 3 (1,56 7.). Heka X e kpaiina "enpasHa a3byka. Kassawme,
e gymata o € X¥ ¢ mpikmHA N e nodpeduya Ha nymara 3 =
biba ... by Ham cbmara azbyka, ako U CaMO akKO @ = € WIH & =
biy biy ... biy, 3a HAKOH d1,i2,...,1n, TakEBA we 1 < 41 < i <
cor < iy < k. Joxaxere, de, ako L e peryasipeH €3uK HAL X, TO
esukbsr S = {a € ¥* | (3B € L)[a e noapenuna Ha []} e perynsipen
HAI 2.

Heob6xomumu ca Bu 4 Touku 3a oTJiM4yHAa OLIEHKA.
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Nwme:

ITucmen usnur no EAU
30.08.2016 r.

3azn. 1 (0,75 1.). [la pasriienaMe perysisipHUs U3pa3
r = aa - (bab + aadb)*.

ITocTpofite MuHUMAJIEH TOTAJIEH AeTePMUHUDAH asromar A, 3a KO-
10 L(A) = L(r).
3azn. 2. [la pasriemame e3uka

L={a"b"c*d" |n+k+1<m&n,m,l,k €N}
a) Ilocrpoiite GeskoHTekcTHA rpamaTruka G 3a esuka L. (0,5 T.)
6) Ilocrpoiite crekos aBromar P 3a e3uka L. (0,5 t.)

B) Jlokaxere, 4e rpamarukara Bu G u3Bexxkma TouHO e3mxa L.
(0,5 )

r) Joxarkere, ue e3uxbr L He e perynsapeH. (0,5 t.)

3an. 3 (1.5 1.). Heka ¥ e xpaiina Hempasna a3byxa. Kassawme,
e gymata o € X¥ ¢ mbikmHA N e nodpeduya Ha nymara 3 =
biby ... by Ha; cbmaTa azbyka, ako U CaMO aKO @ = € WIH & =
biy biy ... by, 3a HAKOH i1,12,...,1n, TakuBa ue 1 < 41 < dp <
s < ip < k. Hoxaxere, de, ako L e peryaspeH e3uK HaL X, TO
esukbT S = {a € " | (38 € L)[a e nogpeauna na 3]} e perynapen
HAI 2.

Heobxomumu ca Bu 4 Touku 3a oTJIMYHA OLIEHKA.

BapHaHT <. HOMED rpymna HOTOK KypC CIELUATHOCT

2

HNwme:

ITucmen u3nur no EAU
30.08.2016 r.

3an. 1 (0,75 .). Ja pasrienaMe perysisipHusi u3pas
r = aa - (bab + aab)*.

TlocTpoiiTe MUHMMAJIEH TOTAJEH NeTEPMUHUPAH aBToMaT A, 3a KOH-
To L(A) = L(r).
3axa. 2. Jla pasruaemame e3uka

L= {a"bmckdl [n+k+1l<m&n,m,l, keN}
a) Ilocrpoiite Geskonrekcrna rpamaruka G 3a esuka L. (0,5 T.)
6) Ilocrpoiire crexos asromar P 3a e3mxa L. (0,5 T.)

B) [okaxkere, 4e rpamarukata Bu G u3Bexkga TOYHO e3uka L.
(0,5 T.)

r) lokaskere, 4e e3ukbT L He e perynsipeH. (0,5 T.)

3an. 3 (1.5 1.). Heka ¥ e kpaiina nenpasna asbyka. Kassawme,
e gymata o € L° ¢ gabaxmHa N e nodpeduuye Ha aymara 3 =
bi1bs ... b, Hax chmara a3zbyka, ako U CaMO akKO0 @ = € WU @ =
biybiy ... by, 3a HAKOH i1,i2,...,%n, TakuBa 4e 1 < 41 < iz <
s < ip < k. Hoxaxere, 4de, ako L e perynagpeH e3uK HaI X, TO
esuxkbr S = {a € ¥ | (38 € L)[« e noapenuna na 3]} e perynspen
HAT 2.

Heobxoaumu ca Bu 4 Touku 3a OoTJIMYHA OIlE€HKA.
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Nwme:

ITucmen usnur no EAU
30.08.2016 r.

3azn. 1 (0,75 1.). [la pasriiefaMe perysisipHUs U3pa3
r = aa - (bab + aab)*.

ITocTpofite MuHEMAJIEH TOTAJIEH AeTepMUHUDPAH asromar A, 3a KO-
10 L(A) = L(r).
3ag. 2. /la pasriemame e3uka

L={a"b"c"d' |n+k+1<m&mn,m,l,keN}
a) Ilocrpoiite GeskoHTekcTHA rpamaruka G 3a esuka L. (0,5 T.)
6) Ilocrpoiite crexkos aBromar P 3a e3uka L. (0,5 t.)

B) Jlokaxere, 4e rpamarukara Bu G u3Bexxna TouHO e3mxa L.
(0,5 )

r) Joxaskere, ue e3uxbT L He e perynsapeH. (0,5 t.)

3azn. 3 (1.5 1.). Heka X e kpaiina Henpasna a3byka. Kassawme,
e gymata o € X¥ ¢ mbikumHA N e nodpeduya Ha nymara 3 =
bi1bs ... by Ha; cbmara azbyka, ako U CaMO aKO @ = € WIU & =
biy biy ... by, 3a HAKOH d1,i2,...,1n, TakuBa ue 1 < 41 < dp <
s < ip < k. Joxaxere, de, ako L e perynasipeH e3uK HaL X, TO
esukbr S = {a € X" | (3 € L)[a e noapenuna Ha (]} e perynsapen
HAI 2.

Heobxomumu ca Bu 4 Touku 3a oTJM4yHAa OLIEHKAa.



